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Nezisková organizácia Centrum pre rodinu Kvapka
si Vás dovoľuje pozvať na:
Program „Predškoláčik“
Program je určený pre deti vo veku 5 – 7 rokov, ktoré v nasledujúcom šk. roku začnú navštevovať 1. ročník ZŠ. Jeho cieľom je podporiť deti v jednotlivých procesoch, ktoré sú nevyhnutné pre úspešný štart dieťatka v škole.

Aktivity sú členené do tematických okruhov zameraných na rozvoj zrakového vnímania, zrakovej a sluchovej pamäte, podporu pozornosti, podporu schopnosti rytmizácie a grafomotoriky.

Jednotlivé stretnutia prebiehajú v uvoľnenej atmosfére, formou hier a cvičení. Deti tieto aktivity nevnímajú ako učenie, no i tak dochádza k upevňovaniu ich zručností a schopností. Našim cieľom je podporiť nielen schopnosti detí, ale aj ich sebadôveru a radosť z tvorby a poznávania.

Deti si vyskúšajú rôzne pomôcky a rodičia dostanú informácie o tom, čo s deťmi na stretnutiach robíme, ako aj informáciu o svojom konkrétnom dieťatku, ako s ním pracovať aj v domácom prostredí.

Termín:  jeseň 2018 
Skupina detí je uzatvorená, s max. počtom 10 detí.

Stretnutia vedú:  Mgr. Liliana Šimečková, PhD., Mgr. Mária Kopčíková 
Miesto konania - Centrum pre rodinu Kvapka, Polianky 5 (začiatok Dúbravky) 
Prihlášky:  Mária Kopčíková -  kopcikova@dietaaja.sk, 0903 / 76 97 08, www.dietaaja.sk 
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Kto sú lektorky:
Mgr. Liliana Šimečková, Phd.

Štúdium liečebnej pedagogiky (Pdf UK) ukončila v roku 1996. V roku 2002 získala doktorát z odboru špeciálna pedagogika. Má dlhoročné skúsenosti v poradenskej práci s deťmi, adolescentami ich rodičmi a učiteľmi. 
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Mgr. Mária Kopčíková 

Štúdium psychológie (FiF UK) ukončila v roku 1998. Takmer 10 rokov pracovala v Centre pedagogicko – psychologického poradenstva a prevencie. Venovala sa najmä práci s deťmi a s celými triednymi kolektívmi (problémy v správaní a adaptácii na školu, či škôlku). Od roku 2009 pôsobí v súkromnej praxi.
